A24-25 桑州晚該



金子一样的品行 ② 金子一样的吉赛尔

出道 20 年依然占据"天神"级地位,靠的绝不仅仅是脸蛋和身材



出了名的敬业

吉赛尔的敬业在圈中是出了名的,她可以在电 闪雷鸣的环境下穿着比基尼拍大片,做到真正的"雷 打不动";也可以穿着皮草在接近60℃的高温下优雅地 摆Pose。14岁就接下第一份模特工作的她,即使到今 天,也依然保持踏入圈子时的初心。在拍摄现场,她不会 把自己当做那个最重要的人,而会让每个人都如沐春 风。哪怕是对打杂的助理,她都友善相待、谈笑风生,甚 至会亲自去端饼干盘。时装摄影师 Peter Lindbergh 曾 感叹:"她已经从当年的'超模吉赛尔'成长为一个有责 任感、充满正能量、助人为乐、不可思议的女性。"

"得到这样一份让我发挥创造力并且获得乐趣 的工作,我很感恩。但我仍然觉得,我每天必须证明 自己的能力。"对于自己的敬业,吉赛尔这样解释。也 许这是因为她的成功并非一蹴而就,因此倍感珍惜。

1980年,吉赛尔出生在一个只有1万人的巴西小 镇。1994年,14岁的她在商场(另一说是麦当劳)被星 探发掘。回忆当年,她自嘲"我当时看上去就像个主 妇!"短暂考虑后,她决定接受模特的工作。"如果我家比 较富裕,我就不会接受这份工作,但我们并不富裕,所以 我决定试一把。我不想离开家,但爸妈都在工作,我还有 5个姐妹,生活得很艰难,我觉得我应该要独立出来工 作了,我觉得我可以照顾好自己,成为那个最不需要父 母担心的小孩。"吉赛尔的家乡,没有交通灯,没有电影 院,只有一家银行、一家旅馆。她父亲是位教师,母亲是 银行出纳,两人含辛茹苦养大6个女儿。"我们没有管 家,所以打扫房子什么的全是自己做。"

在巴西做了两年模特后,1996年,16岁的吉赛尔 离开从小到大一直生活的巴西,来到纽约谋求发展。然 而当时 T 台上流行的模特和她完全是不同款,她们雌 雄莫辨,胸部和臀部都不甚明显,活像一个个流浪儿。吉 赛尔却是前凸后翘的性感肉弹,因此她一开始并不被 看好。到纽约的第二年,她的事业迎来转机——作为新 人,她为 Alexander McQueen 走秀,这场秀被誉为"性 感模特的回归"。吉赛尔健康的形象和完美的比例令不 4月4日,邦辰回到故乡巴西为 少设计师和摄影师惊为天人,她终于走进了时尚圈的 Colcci走秀,舞台上的她光芒万丈。 主流。 D&G 设计师 Stefano Gabbana 向她抛出"绣球": '她是拉美女人,她的血液充满了能量和激情。"

吉赛尔将自己的敬业归功于母亲的言传身教。 '银行出纳员的工作很辛苦,但她依然每天6点起床,把 家里一切都安排得井井有条,连周末也不例外,星期六 一整天她常常都在洗衣服。是她给了我力量。努力工作 对我来说不是问题,我享受工作。"

有舍才有得,也许这是吉赛尔成功的秘诀。 2000年,她以破纪录的价格签约"维多利亚的秘密" (以下简称"维秘"),穿着被写入吉尼斯世界纪录的、 价值 1500 万美元的"史上最贵内衣"为其走秀。这一 次轰动之举奠定了她作为世界顶尖超模的地位。在 "秘" T 台上, 吉寨尔一走就是8年。不同于不少"维 秘天使"一旦签约就只为"维秘"这个品牌工作,吉赛 尔在此之外还有其他工作,一直忙得马不停蹄。

2007年,到了和"维秘"续约时,身边所有人都建 议吉赛尔续约,她却选择了离开。"我是一个直觉很 强的人……在必须要给他们答复的那天,我内心深 处有种不确信的感觉,不知道该怎么做。"她说,在决定是 否续约的头天晚上,她写了两张字条,一张上面写着 "Yes",一张写着"No"——"让上帝告诉我哪种选择对我 的人生才是最好的吧!"第二天早晨,她闭着眼睛摸出其 中一张字条,上面写的是"No"。"于是我打电话给他们, 对他们说,我感谢过去美好的8年,但我不会再续约了。' 吉赛尔解释,"这和公司没有任何关系,我只是听从了我 的直觉,我无法拒绝内心的召唤。当我寻求一个答案而 无果时,我会放慢呼吸,审视自己的内心。'

听从内心召唤

听从自己内心的召唤,也是吉赛尔一直以来的行事 法则。"我觉得是我的真诚让我成功的,因为我总是试着 去了解自己。当一个人以内省的方式向里看时,就会变得 耳聪目明。我不再是20年前、10年前或5年前的那个我 了。"吉赛尔强调,要对事情按轻重缓急进行排序再做决 定,"如果我很烦恼、内心深处感觉不对劲,我一定要找出 根源来。当一个人对自己诚实,答案就会清晰而具体地浮

现出来。"多年来,吉赛尔一向喜欢自己拿主意,"我喜欢 为自己的决定负责。"

爱,大于一切

除了事业发展上的考虑,吉赛尔离开"维秘"的 原因还在于她当时的男友、现在的丈夫、美国足球运 动员汤姆·布莱迪。"经营一段关系需要时间,但要履行 '维多利亚的秘密'的合同太花时间了!"2006年,吉赛尔 通过朋友安排的相亲认识了布莱迪,两人一见钟情,随 即开始约会。2009年,他们在哥斯达黎加举行盛大婚礼, 从此成为最多金夫妻排行榜上的常客。他们在洛杉矶的 房子极其注重环保,房子拥有太阳能、灰水系统(将生活 废水进行净化、再利用)、节能照明系统、雨水循环系统、 废物回收系统等;他们有自己的菜园,90%的日常食物 都可以在园中摘取;他们在曼哈顿和波士顿都有房产。

如今,吉赛尔和布莱迪已走过5年婚姻。"我们之 间的感情得以保鲜的秘诀在于,我们都相信爱情是 一切的基础。有时他会输掉比赛,有时我遭遇失意, 我们依然会一直为对方打气。"说起布莱迪,她赞不 绝口,"汤姆是个好男人,他的内心非常纯净,像孩子 一样天真。这是他身上我最喜欢的品质。"

家庭是吉赛尔的动力源泉。2009年,她产下儿子 本杰明;2012年,她生下女儿薇薇安。吉赛尔说,做母 亲后,她的人生发生了彻底的变化。"(养育孩子的经 历)教会了我区分生活中的轻重缓急。我很感性,感受 到对孩子们的爱是一件美丽的事,会让心灵成长。'

尽管对孩子全身心地投入,但在吉赛尔身上,看 不到好多母亲身上的那种"苦大仇深","很多人怀孕 后就变成垃圾处理机了"。怀儿子本杰明时,直到产前两 个星期,她都依然坚持做瑜伽、坚持练中国功夫。怀孕后 的吉赛尔,体重只增加了30磅(约13公斤)。两个孩子都是 她在自家的浴缸里生产的,她甚至将怀孕的过程拍成了 纪录片《生孩子的事业(Business of Being Born)》。在她 眼里,生产是"非常自然"的体验,"在那一刻我只需要呼 吸,放松,任由身体行事,相信我的身体知道该怎么 做……我不觉得疼,一点也不疼。生孩子第二天我就 可以下床走路,洗盘子,在厨房里做煎饼。"在生孩子 这件事上,吉赛尔也证明了什么叫做"女超人"。

每天坚持运动,其中就有中国功夫

我经常到处飞,所以我的日程并不固定。我会尽量每天都运动1小时,但经常没有那么多时间。那样的话,我会至少练15分钟瑜伽或 者拉伸。我没有专注于某一项运动,我喜欢瑜伽、拳击、中国功夫、普拉提、冲浪、骑马还有排球。运动过后我感觉特别好,如果哪天没 有体会到这种感觉,我觉得那天是不完整的。

家好、丈夫好、孩子好,一切才会好

对我来说,孩子和家庭是第一位的,我会围绕孩子和家庭制定日程,安排工作,虽然这么做不太容易,但我会尽力调和。 这是一项持续的挑战。我意识到,每天挤出一定时间给我自己是多么重要,只有这样,我才会有更多能量去照顾孩子、 丈夫,去应对工作……现在我会尽量减少飞行时间,更谨慎地选择工作,同时,更多地出现在孩子们的生活中。



让自己舒服,有套好内衣,自信就有了 重点在于你要让自己觉得舒服,要喜欢自己眼下的生活方式。这 种想法会让我获得更多自信。所以,你可以在自己的优势领域 尽情发挥。另外,一套好的内衣会帮助你创造好心情。乘 下的就看你的态度了。

为何能将家庭和事业兼顾得如此完美?"平衡"是吉赛尔 一直强调的法则。"当我无法完成我交给自己的任务时,会尝 试与自己和解。我以前总是梦想着当妈妈,我在合适的时候完 成了这一梦想。但我仍然需要自我调节。"她说,是妈妈的言传 身教让她明白平衡的可能性。"我很钦佩妈妈,她一边工作,一 边养育6个女儿,既是职业女性又是母亲,这很需要持续的平

衡技巧。妈妈让我觉得我可以更加努力。 在吉赛尔看来,一边工作一边哺乳也是一种平衡。在那张 引起不小轰动的Instagram照片上,她那么气定神闲,谁能看 出她刚刚经历了15个小时的长途飞行,而且仅仅只睡了3个小 时?!也正是这张照片,把母乳喂养的话题再次推上风口浪尖。 儿子出生时,吉赛尔曾接受时尚杂志专访,放言"应该要在世 界范围内立法,让母乳喂养必须持续6个月"。这番话引来不 小的争议,她只得在事后解释:"我是个很直率的人,有时我会 说错话,但我不会妄下断言。

学会平衡,才有完美

发布哺乳照后,吉赛尔针对母乳喂养的言论显然变得温 和而谨慎了,但她对母乳喂养的坚持依然不改。针对那些生完 孩子就迫不及待把自己投入健身房或整容室的模特, 吉赛尔 称:"每个人都有不同的生活方式,我不知道别人经历了什么, 我试着不去评判……但对我来说,我会想到我的妈妈,她一方 面辛勤工作;另一方面,她用母乳把我们所有姐妹喂养长力 她是个家庭价值至上的女人,一个完整的女人 养对我来说,是很正常的一件事。"

吉赛尔继续宣扬母乳喂养的好处,不计较它可 材造成影响。"喂养完婴儿后,我们照样有机会去创造生活,这 是我不想放弃的一段人生经历。至于它会让我的身体产生作 么变化,我不感兴趣。当妈妈是第一重要的。女儿出生到现在, 我已经用母乳喂养了她1年零3个月了,我会坚持下去。现在母 乳有点不够了,我有点伤心。母乳喂养带给我很愉悦的感受, 让我感觉到和孩子之间有种神秘而又独特的联系……"

"我钦佩女性。"以自己的行动证实女性能够胜任多种社 会角色的可能性, 吉赛尔·邦辰如是鼓励她的同胞, "尤其是如 今社会,女性被寄予厚望,她们能成为任何人、能做任何事,我想 称呼她们为'爱的战士'。在爱和战斗之间需要保持平衡,女性应 该追求她想要的东西,努力工作并且致力于家庭。正是这种平衡, 让女性能够胜任所有不同的角色。" 南都供稿

